
 

Ementa:  à Mesa Diretora, indicando o Sr. Gerson Martins Silva como homenageado na

Sessão Solene em Comemoração ao Centenário da Igreja Metodista em Pindamonhangaba

- primeira Igreja Evangélica do município,  a ser realizada dia 16 de Maio de 2023, às

19h00.

Senhor Presidente:

Considerando  que,  através  do  Requerimento  nº  1761/2023  de  autoria  deste  vereador,  foi

solicitada a realização da Sessão Solene em Comemoração ao Centenário da Igreja Metodista em

Pindamonhangaba a ser realizada dia 16 de Maio de 2023, às 19h00. 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário,   à Mesa Diretora, indicando o Sr. Gerson Martins

Silva como homenageado na Sessão Solene em Comemoração ao Centenário da Igreja Metodista

em Pindamonhangaba - primeira Igreja Evangélica do município, a ser realizada dia 16 de Maio

de 2023, às 19h00.

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 09 de maio de 2023.

ROGÉRIO RAMOS
Vereador - PODE 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 – Nossa Senhora do Perpétuo Socorro – 12421-681 – Tel.: (12) 3644-2250
Pindamonhangaba – SP  |  Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br
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APROVADO
15ª Sessão Ordinária - 09/05/2023

http://www.pindamonhangaba.sp.leg.br/


CELEBRAÇÕES 100 ANOS DA I. METODISTA EM PINDAMONHANGABA 

BREVE BIOGRAFIA DE GERSON MARTINS SILVA 

Eu, Gerson Martins Silva, com 80 anos e meio, nascido em Andradina – SP, filho de João Martins da Silva e 
Gabriela Maria de Jesus Silva, fui recebido como membro da Igreja Metodista do Brasil em 1952, pelo pastor 
Rev. Messias Andrino. 

Mudamos para Santo André em 1958 onde tive a oportunidade de estudar  o curso ginasial, científico, desenho
mecânico, cronometragem, administração na PUC e auditoria na Price Waterhouse. Trabalhei por 32 anos na 
Alcan Alumínio do Brasil, hoje Novellis. Ocupei vários cargos de liderança e gerência.  

Em 1966 perdi minhas duas irmãs em acidente na Dutra, mas não deixei “cair a peteca musical” que elas 
implantaram na Igreja Metodista em Santo André. Contei com a ajuda de muitas pessoas amantes da música. 

Casei-me com Dalva Coelho Silva em 1968 e o Senhor nos presenteou com dois filhos: Miriam Cristina e 
Carlos Wesley. Minha esposa Dalva aposentou-se na Caixa E. Federal. Em 1966,  movido por espírito 
empreendedor e, ajudado por alguns elementos do quarteto masculino Arautos do Rei(Adventista) da época, 
formei o quarteto masculino na Igreja Metodista em S. Bernardo do Campo e logo em 1968 formei o Coral da 
Imprensa Metodista, com a ajuda de irmãos da Igreja Metodista e do Conselho da Imprensa.

Estudei então órgão com a professora Dea Kerr Affini e canto e regência com o professor João Wilson 
Faustini. Nesse tempo participei do grande coral do Sesquicentenário da Independência do Brasil, em 1972, 
sob regência do maestro Eleazar de Carvalho e contando com a presença do presidente da república, o general 
Emilio Garrastazu Médici. 

Daí para frente passei a ser regente do coral da Igreja Metodista em São B. do Campo, Metodista em S. 
André, Metodista em Pindamonhangaba, Coral da Alcan Alumínio do Brasil, Coral Municipal Alexandre 
Machado Salgado de Pindamonhangaba e regente auxiliar do coral da Faculdade de Música Santa Cecilia, 
cujo titular era a consagrada musicista Irmã Cecília. Com o Coral Municipal, ganhamos por três vezes 
seguidas o Mapa Cultural Paulista –fase regional, honrando com isso o nome da cidade de Pindamonhangaba.

Dentro da Igreja Metodista passei por todos os cargos missionários possíveis aos leigos: presidente de 
sociedades – conselheiro de juvenis – professor e superintendente de Escola Dominical – tesoureiro – 
evangelista. 

Na função de evangelista eu e minha esposa Dalva atuamos muito no campo missionário do bairro de Moreira
Cesar e Araretama. 

Gostaríamos de fazer mais, mas hoje, eu e minha esposa Dalva estamos  limitados pela saúde, mas isso não 
nos impede das constantes orações pelo trabalho missionário da Igreja Metodista em Pindamonhangaba.  Que 
os 100 anos seja um marco de referência da salvação em Jesus, pregada em Pindamonhangaba pelo Rev James
L. Kennedy, desde o final do Século 19.

Somos gratos a Deus porque aqui crescemos espiritualmente e estamos à disposição de Deus para o que ainda 
podemos fazer. 

Somos muito gratos à Igreja Metodista em Pindamonhangaba por esta muito  alta consideração dada a nossas 
pessoas.  

Deus  seja louvado !

Pindamonhangaba, 02/maio/2023 
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